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7261,018 428,087 184918,53 89,27 17488,93 202407 ,46

Snaeoycmpo cmeo
8123s,44 4884,96 86120,40

pv6 4884,96 4884,96PacxoAbt Ha coaepxaHl.re noMeqeHr{i x npnAoMoBoi

reppHTop]ax (3arparH Ha Marepuarbl)

PacxoAbr xa coAepxaHr{e noMeqeltri x npxAoMoBoi

repprropxla(3arparbl Ba 3/nn pa6orHraxos PKy c

HanoraMr)

py6 81235,44 8',1235,44

24,280 37,120 4768,06 4768,06|1 x xe xe p noe o6oPYdoaa n u e

dddepxaxue u xxeHepHoeo o6opydoeaH ue
24,280 37,120 4768,06 4768,06

3aMepbr napaMerpoE TennoHocurenq
3aMep 16,000 4,000 513,80 5r 3,80

1000 M2 8,280 33,120 4254,26 4254,26Ocuorp chcreMbl qellTp oronneH.' BoAonpoBoAa'
(aHanH3all rl ropn'{. BoAocHa6. B qepaag. x
noaBan.noMeqeH

Ko Hc m py Km u e H bte e neue H m b t
95,070 26,549 2998,53 179,45 3177,98

B He ur Hee 6n ae oy c m po irc m e o m e p p u m o p u u
1 ,000 2,240 255,05 104,53 359,58

l.l3roroBneHtie ronar
IIJT 't,000 2,240 2s5,05 '104,53 3s9,58

(r 0,014 '1 ,1
6onr 6*60



xo Hc m py Km ue H bx 3n e MeH m oe

r(o3brpb(oB or cxefa (cnori, TonquHoi ao

Orlcrxa xputur or cnera ronq.Ao 30 cM, cl(anblBaHlle

cocynel(

TeKy qu i pe0oHm KoHcm PYKn ueHbx

CMeHa crexon B AepeaaHHblx nepennerax, Tonul,46

PeMoHm nodbe3da, e moM qucne:

PeMoHrnoALe3Aa arepranbl

PeMoHr noAte3Aa MauJxHbl

PeMoHr noAbe3Aa HaxnaAltble '*'



PeMoHT noAbe3Aa cMerHas nPH6blnb
pv6 3222,OO 3222,OO

PeMoHr noAEesAa OOT
pv6 29479,00 29479,00

Beceuxui u oceHHu oc$omP MK,Q c
cocma€neHuen aKmoe 14,968 43,515 5249,55 5249,55

1000 M2 2,800 11,200 1438,64 1438,64OcMorp BHyrpeBBei orAenxx creH

1000 M2 3,356 8,726 1120,80 1120,80Ocirorp Bcex 3neMeffioB xpblttlx, BoAocroKoB( 2 pa3a

e roA)

Ocuorp nepeKpbtrxli (2 Pa3a B roA)
1000 M2 1,558 2,134 243,O2 243,02

Ocuorp noxpbtrxi nonoB
1000 M2 0,156 0,175 22,41 22,44

Gi6rp-iEi]ep.tocr.",nep.topoaotaOacaaoB(2pa3aBroa)
1000 M2 6,806 21,166 2410,03 24',1O,03

OcMorp reppl,rropnll Boxpyr 3aaHlrF, +yHAaMe8ra lr

noABana(2 pa3a B roA) '1000 M2 0,292 0,114 14,62 14,62

Pa6omu, eHnonH e qennx Hadnoxaulezo
coder,Ka{. u meKyt4 PeMoHma deepu u oxon
lenon noMeureH o6ul nontlog

6,066 6,247 802,33 321,40 1123,73

3arunaxa oxorrutx ].t aBepHblx npoeMoB SaHepoi
u2 0,876 0,443 46,17 145,46 192,63

fBo3Ara I ,6'25
KI 0.0088 o.44

oaHepa 4MM 1,52*'1,52
M2 0,893s 146.O2

PeMoHr Sopro.{ex
ulT 3,000 3,150 453,91 453,91

utT 1,000 0,660 7 5,1 157,1aBepHbrx npu6oPoe: nPyxrrxbl



npyx[Ha ABepHaF (Ba noabe3A)
LI]T

I 79,00

UJypyn 25-2,5
xr 0,08 3,04

Cueta geepxutx npu6opoe: uinrHranerbl
lllT 1,000 1,700 193,56 19,55 213,11

,1 15.50lllnIHraner
IIJT

tUypyn 30'3
KT

0,1 4,05

0,190 0,294 33,53 73,35 106,88CMeBa crexon ronu.thHoi 4-6 MM B AepeBgsHblx
nepenneTax Ha uJTanhKax: npx nnoulaax cTexon Ao 0,5

M2

M2

TBo3Ax 1,6*25
KT

0,0009 0,05

C'rexno 4tutl
M2 0,1957 68,65

Ulranux oxoxxsti
1,1628 4,65

Pa6ombr, ebtnon4sekbte e 3daHuf,x c
t100€arnaHru

1291 ,000 15,492 1487,23 1487,23

OrxcrKa noABanoB or MYGoPa
an2 't 29't,000 '15,492 1487,23 1487,23

Pa6omu, ebnonHsewbrc g qet sx Hadrroxauleeo

coaepx(€Hue u mer(y,Aeeo pe$oH.
....^,.^.,4t.- -t LL,v 6^d d^oLry va a^a

26,200 28,034 3583,14 1725,87 5309,01

3aiaepbr napaMerpoB TenrloHocl'trerrn x aoAbl E l4Tn B

nepxoa oronhlenbHoro ce3oHa UIT 16,000 4,000 513,80 5'13,80

OKpac(a MacnaHHblMl{ cocraBaMr paHee ol(pauleHHblr

noBepxHocrei Tpy6 oronneHxs: cranbHHx 3a 'l pa3 M2 1,200 0,864 93,3'l 20,77 t'14,08

(t 0,



nepeBoa TBC no rene+oliorPaMMe

UTn K oronnrenbHoMY ce3oHY

npoxnaAxu napaHuloBble A-50

rexH Mn100 0-1,6 Mna

aanonxseuue e qensx HadneNatqeeo

codepxaH. u meKya4 pero{ma eHymp omdenKu

Oxpac(a l(neeBblMx cocraBaMr't: npocrag

OKpacKa MacncHhlHM cocraBaMln paHee oKpauJeHHblx

47 ,2



MacnqHblrlM coclaBaM!t paHee o(pauJeHHblx

noaepxH paaharopoB B pe6pxcrblx rpy6 oronneHlr9:

neperxpKa uJryrcrypKu:BllyrpeHHrx noMeuleHuvl

Jlpocrag Macrf,Hag oxpacxa paHee orp creH:c

noAroloB(oi x pacqxcTKoli cTapoi xpacxl1 Ao 35%

npocrafl MacrcHaq oKpacxa paHee oxpauleHHblx
noar c pacqHcrxoi crapox Kpac(u Ao 10%

3Manb nO-266 xenro-KoPl/iqHeaaF

npocran MacnBBaa oKpacKa paHee oxpauJeHHblx

oKoH:c noAroroB(oi lr pacrscrKoti crapoi Kpacxx ao

no-266 xenro-(opuqHeBafl



Pa6ome4 eunotHneMbre e qenax xadnexauleeo
codepxax. u metyul peMoHma noroa noveuleH
rtSr r t c2 a, n o n r,3oe e H ug

2,000 1,900 220,45 2,40 222,85

3aaerxa Bbr6oxH B nonax: qeMeHrHblx nnoqaAbro ao
O,25 M2 MECT 1,000 0,470 53,51 1 ,20 54,71

Knei AnF KaoenE YH!4BePcanbHbli
lT 01 1 ,20

3aAenKa Bht6oxH B nonax: qeMeHTllblx nroqaabrc Ao
'l ,0 u2 Mecr 1,000 1,430 166,94 1,20 168,14

Knei Anq (aQenq YHYBepcanbHblti
KT

0'1 1 ,20

Pa6oma4 ebfitolttsembre e qenf,x Hadner*at4ezo
codepx(€Bug CUCmeM eeHmurflquu u
ActrlavAqnapttq

6,034 11,771 1345,58 1345,58

OcMorp oronoBxoB BeHr. xaHanoB c qenbro npeAorBp

xx 3aMep3aH x 3axynop(]r B 3t{MH BpeME C 3anxc B

xvoH

1000 M2 5,034 10,571 1203,66 1203,66

ycraHoBKa 30HToB l,t3 nhcroBoli cranu
npqMoyronbHoro ceqeHus nepxMerpoM: 2000MM utT 1,000 1,200 111,92 141,92

Pa6omu, ebtnonngeubte e qenf,x Hadnot<auleeo
coaepr(a$us Qacadoe 68,760 17,967 2012,95 123,63 2136,58

Oxpacxa xa3exHoBblM]. xpacKaMx paHee oxpaureHHblx

+acaAoB ( BxoAoB) M2 36,000 8,532 938,69 123,63 1062,32

[.llnaKnea(a
KT

8,028 123,63

O{rcr(a xo3btpbxoB or cHera npx ronulrHe cnoa Ao

30 cM. M2 32,760 9,435 1074,26 107 4,26

Pa6omu, eunonHsewb,e e qensx HaAnqt<auleeo

codepx(E,Hun u Peuouma o6uexmoe
6nazovcmoo cm. 3eaeHb,x Hneaxd-

4089,200 43,827 4646,31 70,70 4717,01

BbtKauJuBaHl{e ra3oHoB: ra3oHoKocl,inxoi
M2 4083,960 40,840 4293,06 4293,06

M2 s,240 2,987 70, 423O(pacxa Merannx.{ecxnx noBepxHocrei ypH'

KoHTeiHepoB



OnrQa
KT

0,2096 11,03

SManb no-1 '15 cepae
xt 0,8174 59,67

Pa6omu, eHnonHf,eMbrc e qenax xadnexauleeo
codepxaxun u meKyqeeo peMouma KPbttu 1439,275 28,805 3012,96 377,61 3390,57

OcreueHlte oKoHHbtr.t cre(noM Tonul.4 MM cnyxoBblx
or(oH: c oArHapHbtM nePenneToM M2 0,475 0,399 45,43 141,71 187,14

TBo3Au '1,6*25

KT 0,0024 o,12

Crexno 4MM
M2 0.3705 129,96

Ll.lranu( oxoHHbri
M 2,907 11,63

o.{xcr(a xeno6oB or rpq3x x nucrbeB
M2 136,800 10,944 1246,08 '1246,08

Orricrxa gepAaxoB or MycoPa
M2 129't,000 t 5,492 1487,23 1487,23

CMeHa :ornr{EoB(orMeroB)BoAocrorHblx rpy6
utT 1,000 0,610 69,45 232,50 301,95

OTueru BoAocroqHbte
LI,]T

I 232,00

CaMope3 3,5*25
LIJT

2 0,50

YKpenneHne xaPHs3Hblx cBecoB cBepreH
TE

10,000 1,360 164,7 6 3,40 168,16

CaMope3 Anq fKfl 3,5'41
IIJT 10 3,40

Pa6omu, at,,,on{f,e'r',brc e qenf,x Hadnqr@ulezo
codepxaxue cucmeM mennocHadweHug
(o m on n e H ue, eopsv/eg eodoc H)

4,490 22,495 3496,38 0,20 3496,58



TxApaBnxrecxoe t,lcnbrraHue rpy6onpoBoAoB cHcreM

oronneHxc, ropgqero BoaocHa6xeHr{n

ebt rron Hseub,e dn Hadnexat4eeo
u meKyul pe&oHma cucmev

l,l3onEqha rpy6onpoBoaoE oronneHxq

ennor3onqLlxF yPcA(o,75- 1,08)

OcMorp cncreM BoaocHa6xe8],lt,qelfpanbHoro
oronneHr{q B 9epaa.{Hblx, noaBanbHblx noMeuleHrgx
N HA 

'IIKNETKAX

'** AaBHaF cyMMa BKnrcqeHa a crarbx) (

Ze ,,.(/

flpuxnn: apnyqeHxo A B

noanxcb


